

# 写福字送邻里、画年画迎新春 社区冬令营年味浓



大家把写好的“福”字挨家挨户送到了社区“五老”家庭

寒假伊始，为了丰富社区青少年的寒假生活，让他们增进对中华民俗文化的认识和了解，苏州工业园区景城社区关工委特别定制了丰富多彩的“年味大餐”，组织社区青少年开展了写福字送邻里、画年画迎新春系列活动，吸引了社区60余名青少年及家长参加。

在家长、孩子们的欢声笑语中，“年味冬令营”拉开帷幕。社区请来的书法老师现场讲解书法要点，并写了一个“福”字作为示范，指导孩子们动手写“福”字。大家兴致高昂，一个个都挥毫泼墨，不一会儿，“福”字铺满了桌子，文化的传承就在这

一个个“福”字中延展开来。之后，大家把写好的“福”字挨家挨户送到了社区“五老”家庭。

写福字刚刚告一段落，社区又张罗起大家来画年画。老师先给小朋友们讲述了年画的起源、种类和年画的意义，揭开了年画课程的“神秘面纱”，又从构图、到勾线、再到着色，一步一步教小朋友们独立完成一幅年画。孩子们发挥着自己的创造力和想象力，一手压住宣纸，一手拿着毛笔勾线、涂色。短短一小时后，一幅幅充满童趣的大红灯笼展现在大家的面前。

黄冰沁 何洁 文/摄

## 苏州西部儿童医学中心正式启用

昨天上午，苏州科技城医院与苏州大学附属儿童医院儿科医联体签约揭牌仪式成功举行，这标志着苏州西部儿童医学中心正式启用。

据悉，苏州西部儿童医学中心的启用，对于苏州科技城医院儿科

诊疗技术水平的整体提高和儿科医疗专技人才队伍建设产生极大的推动作用，特别在儿科危急重症救治以及双向转诊方面提供了有力的帮助，让更多孩子在家门口就能得到优质、便捷的医疗服务。

何洁

## 两年内相城上市企业有望超60家

近日，记者从相城区召开区企上市工作座谈会上获悉，按照《相城区推进企业上市三年行动计划》的部署，到2020年，全区力争上市(挂牌)企业数量突破60家。

据了解，目前相城区上市(挂牌)企业31家，其中主板上市公司7家，新三板挂牌企业24家。会议透露，目前全区有拟上市企业17家，意向上市企业16家；拟“新三板”挂牌企业24家，意向“新三板”挂牌企业11家，后备培育企业53家。值得一提

的是，目前区内2家企业已取得证监会受理，目前在证监会排队中。

为实现《三年行动计划》的实施目标，相城区陆续出台了一系列上市扶持政策，对于上市(挂牌)企业的资金支持力度空前：对境内成功上市企业补助600万元，对境外成功上市企业补助200万元(返回国内沪(深)交易所成功上市的再次奖励400万元)，新三板成功“挂牌”奖励200万元(成功“转板”后再次奖励400万元)。

胡雨峰 何洁

## 光大银行“聚力行动” 服务上市公司1500余家

2017年以来，光大银行联合光大证券共同开展服务上市公司的“聚力行动”，综合运用表内和表外、本币和外币、直接和间接等多种产品，创新服务模式，实现集团内联动，为优质上市公司提供金融服务。

据了解，在“聚力行动”中，光大银行结合上市公司经营特点和发展需求，制定优质客户白名单，为其提供特定优惠政策，开辟绿色通道，扩大分支机构业务审批权限，全力支持上市公司业务发展。

截至2017年末，光大银行已与1500余家上市公司(不含新三板)开

展了业务合作，表内外授信余额合计近900亿元。

据悉，为落实中央金融工作会议精神，支持实体经济发展，光大银行聚焦发展主业，调整信贷结构，优化资源配置，全力支持实体企业发展。上市公司客户也成为光大银行开展综合化金融服务的重要合作伙伴。

2018年，光大银行将继续推进与优质上市公司客户合作的覆盖面，以提供综合化全面服务解决方案为抓手，通过加强集团内企业协调配合，进一步加深与上市公司的合作。

通讯员 黄常胜

2018 中国银行 BANK OF CHINA

旅行相伴 汇享精彩  
TRAVEL TOGETHER AND WONDERFUL

中银途牛联名借记卡

扫码领红包

1020\*

新春大礼包

中国银行苏州分行恭祝全体市民新春快乐！

中国银行 | 途牛 BANK OF CHINA | tutu.com

Platinum

UnionPay 银联

中国银行 | 途牛 BANK OF CHINA | tutu.com

Travel Mate China

UnionPay 银联

专属特惠线路

专属客服

联名卡专享特权

途牛消费 98折 WiFi 免费出境 WIFI

出境长线游满5000元立减400元 国内游满5000元立减200元

出境短线游满5000元立减300元

持联名卡预定线路享支付满减

即日起至2018年3月31日，使用中国银行途牛联名卡通过银联快捷通道支付途牛旅游线路可享受满减优惠，活动包含：

- ▶ 出境长线游满5000元立减400元
- ▶ 国内游满5000元立减200元
- ▶ 出境短线游满5000元立减300元